個人情報の取り扱いについて

一般社団法人マンダラプロジェクト

一般社団法人マンダラプロジェクト(以下「当法人」)は、個人情報を適法かつ公正な手段により収集致します。個人情報の提供をお願いする場合は、事前に収集の目的、利用の内容を開示した上で、当法人の正当な事業の範囲内で、その目的の達成に必要な限度において、個人情報を収集致します。

1. 個人情報の利用目的

当法人は、次の各項の個人情報を利用目的の範囲内で取得し利用するものとします。 下記(1)(2)以外の目的で個人情報を利用する場合は、当法人が改めて対象者本人から 個別に承諾を得ることとします。

- (1) 当法人および高野山大学、東京大学先端科学技術センターからのご案内(イベント、セミナー、サービス、インターンシップの紹介等)や諸連絡、調査(アンケート等)のため
- (2) 対象者が許諾した目的のため(資料請求に対する発送、お問合せの回答等)

2. 第三者提供

当法人は、以下の場合を除いて、個人情報を第三者へ提供することは致しません。

- (1) 本人の同意に基づいて利用または提供する場合および、本人に提供する場合
- (2) 法令に基づく場合
- (3) 個人の生命、身体または財産を保護のために緊急に必要がある場合
- (4)国の機関や地方公共団体、その委託者などによる法令事務の遂行にあたって協力する 必要があり、かつ本人の同意を得ることで事務遂行に影響が生じる可能性がある場合
- (5) その他提供することに、相当の理由がある場合

3. 開示等手続き

当協会が保有している個人情報について、利用目的の通知、開示、内容の訂正、追加又は削除、利用の停止、消去及び第三者への提供の停止(開示等)のお申し出に対しては、すみやかに対応いたします。開示等のご請求の具体的な手続き(申し出先、申請書式、本人確認等)につきましては、下記の「個人情報相談窓口」までお問い合わせください。

また、当法人の保有個人情報の取扱いに関する苦情等につきましても、下記の「個人情報相

談窓口」までご連絡いただきますよう、お願い申し上げます。 〈個人情報相談窓口〉

一般社団法人マンダラプロジェクト 個人情報問い合わせ窓口

E-mail: office@mandalaproject.or.jp